5 клас    				Математика				22.04.2020

Тема: «Середнє арифметичне» 

Параграф  №  44  (ст. 255) 

Відео-урок: 
https://www.youtube.com/watch?v=sk4lam7F0LU


Завдання для класної роботи: 
№ 1587;  1591;  1600  (ст. 256-257)


Домашнє завдання: 
Параграф 44 опрацювати,  № 1588; 1594; 1596  (ст. 256-257) 


Додаткове завдання: 
https://matematikatests.in.ua/serednye-aryfmetychne-test-44-5-klas/






Середнє арифметичне чисел — сума цих чисел, поділена на кількість доданків. 

Щоб знайти середнє арифметичне чисел, треба додати ці числа і результат розділити на кількість чисел. ( У випадку знаходження середнього арифметичного двох чисел, ділимо на 2, у випадку трьох на 3 і т.д.) 

Приклад 1: Знайти середнє арифметичне двох чисел: [image: https://cdn.cubens.com/contents/formulas/math_989e2d291d6b6e448f47863e02cc7aed.png]
[image: https://cdn.cubens.com/contents/formulas/math_33cfaded147b3534603962581682055f.png]
Приклад 2: Знайти середнє арифметичне трьох чисел: [image: https://cdn.cubens.com/contents/formulas/math_aac5ac6cbe594f228683bcc1acf1ef90.png]
[image: https://cdn.cubens.com/contents/formulas/math_63d877bcaeed3da691e9fdca91708826.png]

Задача 1: Під час подорожі автомобіль за першу годину проїхав [image: https://cdn.cubens.com/contents/formulas/math_7b9d31aa17b849b238ab79cef0733041.png] км, за другу годину - [image: https://cdn.cubens.com/contents/formulas/math_2bd0715ad6441bfe81c6644c0c500205.png] км, а за третю і четверту — по [image: https://cdn.cubens.com/contents/formulas/math_3f68928ec5b6fae14708854b8fd0cf08.png] км. Скільки в середньому за годину проїжджав автомобіль?
У даній задачі на середнє арифметичне треба знайти середнє арифметичне чисел [image: https://cdn.cubens.com/contents/formulas/math_af4cf16596b0375fd48195dcea090e16.png]
[image: https://cdn.cubens.com/contents/formulas/math_5fbddfa69c66925f8d25ab274acf3175.png]  — в середньому км за годину проїжджав автомобіль.
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